

Непротиворечивая система

## ФАБИО ГАТТАРИ, ДИРЕКТОР ЭТЕРЕ, ВЫСТУПИТ НА КОНФЕРЕНЦИИ SET EXPO

Отметьте в своем календаре 21 августа 2025 года с 14:20 до 17:00, когда Фабио Гаттари будет в центре внимания на конференции SET Expo. Приготовьтесь к увлекательной сессии, наполненной эксклюзивными идеями и дальновидными перспективами, которые формируют будущее медиа-технологий и радиовещания.

Визуальной Радиосвязи без Ущерба для Бюджета



Etere LLC Logo



Fabio Gattari SET Expo Conference RU



SET Expo 2025



Radio Live Scene Interface

Приглашенный спикер: Фабио Гаттари, Директор ЭТЕРЕ | SET EXPO – Доклады Сессия 1 21 августа 2025 года | с 14:20 до 17:00 Зал 4, Конференц–центр I и II - район Анхемби Тема: Создание Высококачественной и Эффективной Системы

Радиовещание прошло долгий путь от своих истоков в качестве средства передачи информации только через звук до современных улучшенных возможностей визуального погружения. Визуальное радио революционизирует взаимодействие с аудиторией, но высокая эффективность производства не обязательно означает высокие затраты. Присоединяйтесь к Фабио Гаттари, который расскажет о стратегическом подходе к созданию экономичной системы визуального вещания, обеспечивающей результаты профессионального уровня. Узнайте, как грамотное планирование и правильные инструменты ПО могут помочь компаниям вещания улучшить качество своего контента, не прибегая к дорогостоящим затратам.

# Присоединяйтесь к ЭТЕРЕ на выставке SET Expo 2025 - стенд 31а ЭТЕРЕ на выставке SET Expo 2025

Дата проведения: с 19 по 21 августа 2025 г.

**Место проведения:** Стенд 31а, Конференц-центр I и II, район Анхемби. Av. Olavo Fontoura, 1209 – Сантана, Сан-Паулу

Отметьте в своем календаре 19 по 21 Августа 2025 года и обеспечьте себе место на выставке SET Expo 2025, которая пройдет в оживленном выставочном центре Анхемби, расположенном по адресу: Av. Olavo Fontoura, 1209, Сантана, Сан–Паулу. Познакомьтесь с будущим медиа, развлечений и технологий, когда лидеры отрасли, новаторы и провидцы соберутся вместе, чтобы продемонстрировать новаторские решения и поделиться новаторскими идеями.

Ознакомьтесь с полной программой и зарегистрируйтесь прямо сейчас на официальном сайте SET Expo 2025 - https://set.org.br/set-2025

До встречи в Сан-Паулу!

### **6/8/2025** Event





SET Expo Conference Etere

### О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее. www.etere.su



#### O SET EXPO

Выставка SET Expo, организованная престижным Бразильским Обществом Телевизионной Инженерии, является главным событием в Латиноамериканской индустрии Телевидения, Радио и Телекоммуникаций. В мероприятии принимают участие ведущие мировые производители, руководители, технические специалисты, эксперты и исследователи из средств массовой информации, технологий, индустрии развлечений, вещания и правительственных учреждений. Выставка SET EXPO ориентирована на профессионалов и руководителей рынка мультимедийного производства и дистрибуции, включая открытое и платное телевидение, радио, интернет, производство и телекоммуникации. https://set.org.br/events/setexpo/

Бразильское общество инженеров телевидения (SET), основанное 25 марта 1988 года, является некоммерческой научнотехнической ассоциацией профессионалов в области проектирования, технологии, эксплуатации, исследований и конечной деятельности, образовательных учреждений и компаний, целью которой является распространение технических, эксплуатационных и научных знаний и совершенствование технологий электронных аудио- и видео медиа.

